

Erratum: Different transseptal puncture for different procedures: Optimization of left atrial catheterization guided by transesophageal echocardiography

In the article titled, “Different transseptal puncture for different procedures: Optimization of left atrial catheterization guided by transesophageal echocardiography”, published in pages 589–593, issue 4, vol. 19 of *Annals of Cardiac Anesthesia*^[1], the name of the sixth author in the “How to cite this article” section is written incorrectly as “Bella PD” instead of “Della Bella P”.

The correct “How to cite this article” section should read as follows: Radinovic A, Mazzone P, Landoni G, Agricola E, Regazzoli D, Della Bella P. Different transseptal puncture for different procedures: Optimization of left atrial catheterization guided by transesophageal echocardiography. *Ann Card Anaesth* 2016;19:589-93.

Reference

1. Radinovic A, Mazzone P, Landoni G, Agricola E, Regazzoli D, Bella PD. Different transseptal puncture for different procedures: Optimization of left atrial catheterization guided by transesophageal echocardiography. *Ann Card Anaesth* 2016;19:589-93.

DOI: 10.4103/0971-9784.203969